
Исказана вредност залиха недовршене производње и готових производа у износу од 58.545 хиљада динара утврђена је супротно МРС 

2-Залихе параграфи 7 и 9 јер Друштво није спровело обрачун залиха недовршене производње и готових производа кроз систем 

обрачуна трошкова и учинака - погонско књиговодство са калкулацијом цене коштања чиме је било онемогућено обухватање, 

расподела и алокација трошкова по производима и повезивање трошкова и прихода по носиоцима трошкова.

У исказаном износу осталих активних временских разграничења од 27.418 хиљада динара садржан је износ од 26.677 хиљада динара 

који се односи на потраживања преузета из пословних књига припојених предузећа. Наведено није у складу са МРС 36 - Умањење 

вредности имовине параграф 9 због тога што није вршена процена надокнадивог износа за наведена финансијска средства на крају 

извештајног периода. 

Н

А

Л

А

З

И

Р Е З И М Е

У исказаној вредности залиха од 139.458 хиљада динара, садржане су залихе које потичу из ранијих година, односно залихе које нису 

имале промет дужe од година дана, за које Друштво није преиспитало могућност евентуалне реализације и није извршило њихово 

свођење на нето оствариву вредност у складу са захтевима МРС 2 – Залихе параграфи 7, 9 и 28 . 
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Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за извођење грађевинских 

радова у рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац                                                                                                                                                               

Мишљење са резервом

о  финансијским извештајима 
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Пословање Друштва директно зависи од вредности уговорених услуга са Јавним предузећем 

„Електропривреда Србије Београд“, огранак РБ Колубара Лазаревац. Друштво је у 2019. години 

остварило пословне приходе у укупном износу од 1.156.738 хиљада динара од чега се на 

приходе остварене по уговору са ЈП Електропривреда Србије, Београд-Oгранак РБ Колубара, 

Лазаревац односи 821.557 хиљадa динара (71%).
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